

## **М. Логинов «Толмач Нерчинского воеводы»**

Книга М. Логинова «Толмач Нерчинского воеводы» мне понравилась: у неё интересный сюжет. В книге содержится много достоверной информации об отношениях России с другими государствами, описывается жизнь и быт русских людей - покорителей Сибири эпохи Петра 1. Это мне, человеку, увлекающемуся историей, особенно интересно. Книга захватывающая. Во время чтения ты увлечён сюжетом и постоянно думаешь, что дальше произойдёт с героями. Через приключения мальчика Антона автор показывает культуру и характер сибиряков того времени. В книге достаточно картинок, которые помогают лучше понять поступки героя. После прочтения книги я захотел прочитать другие книги автора М. Логинова. Книга «Толмач Нерчинского воеводы» хорошая, и я советую всем прочитать её!

Шмелёв Александр, 8 «Б» класс

